
 
 

Međunarodna biciklistička trka osoba sa invaliditetom  
„II DUNAVSKI PARA-CYCLING KUP 2012” 

 

P  R  O  P  O  Z  I  C  I  J  E za 1. i 2. trku 
 
 
Organizator: BK „Elite”  
 
Datum:  29.jul 2012. 
 
Mesto: Bački Petrovac 
 
Pravo učešća: sportisti sa invaliditetom oba pola sa UCI licencom za 2012 ili uz prikaz važeće polise osiguranja i 
potvrde o lekarskom pregledu ne starijim od 6 meseci.   
Kotizacija (startnina): po takmičaru 250,00 dinara po trci.   
 
Prijave: za svaku trku na mestu starta, 60 minuta (do 15 minuta) pre starta 
 
Program: 
1.etapa – drumska trka, (start u 10.30): Bački Petrovac-Gložan-Bački Petrovac, 13,5 km. 
2.etapa – ulična trka, (start u 15.45): Bački Petrovac, kružna staza (1,5km): Narodne Revolucije-Žitna-Šafarikova-
Fiskulturna-Narodne Revolucije, 4 kruga = 6 km 
 
Ocenjivanje: Pobednik je takmičar, koji savlada celokupnu stazu za najkraće vreme. 
 
Opšte odredbe: trke se voze po Pravilniku UCI, Tehničkom pravilniku BSS i ovim Propozicijama. Staza je zatvorena 
za ostali saobraćaj; svi učesnici su dužni da poštuju važeće saobraćajne propise, kao i uputstva dobijena od 
saobraćajne policije, organizatora i sudija. 
Takmičari su dužni da nose zaštitne kacige za sve vreme trke. Dozvoljena je upotreba bicikala svih tipova, osim „fiks” 
prenosa.  
Vozilo medicinskog obezbeđenja (lekar) je locirano u satrtno-ciljnom prostoru.  
Učesnici svojim startom usvajaju ove Propozicije i voze na svoju vlastitu odgovornost, te Organizator ne prihvata 
nikakvu odgovornost za štete, nastale postupcima samih učesnika ili trećih lica.  
Organizator zadržava pravo izmene ili dopune ovih Propozicija o čemu će obavestiti učesnike 60 minuta pre starta. 
 
Troškovi: Organizator snosi troškove organizacije, sudija i nagrada. Ostale troškove snose sami učesnici.   
 
Kazne: Po Kodeksu kazni Dunavskog kupa  
 
Nagrade:  - medalje za prva tri takmičara/ke u apsolutnoj kategoriji u obe trke  
 
Napomene: *Trke se voze po svakom vremenu 
          **Ručak za učesnike obe trke 

 
ORGANIZATOR 

 
sve informacije na: www.danubecup.org ili http://www.facebook.com/danubecup

http://www.danubecup.org/
http://www.facebook.com/danubecup
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